



2021年11月10日

各 位

会社名 東 急 株 式 会 社
代表者名 取締役社長 高橋 和夫
(コード番号 9005 東証第1部)
問合せ先 財務戦略室 主計グループ
統括部長 兼 連結IR課長
西村 浩彰
(TEL 03-3477-6168)

(訂正)「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年11月9日に開示いたしました「2022年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

訂正箇所

2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

① 交通事業

[訂正前]

交通事業では、東急電鉄株の鉄軌道業における輸送人員は、定期・定期外ともに前年の緊急事態宣言等による落ち込みから回復し、前年同期と比べ、定期で6.8%増加、定期外で30.1%増加し、全体では15.4%の増加となりました。

この結果、営業収益は795億9千5百万円(同14.5%増)となりましたが、夏場の新型コロナウイルス感染症拡大等、引き続き厳しい事業環境が継続したこと等により、営業損失は3億6千万円(前年同期は121億8千2百万円の営業損失)となりました。

[訂正後]

交通事業では、東急電鉄株の鉄軌道業における輸送人員は、定期・定期外ともに前年の緊急事態宣言等による落ち込みから回復し、前年同期と比べ、定期で6.8%増加、定期外で30.1%増加し、全体では15.4%の増加となりました。

この結果、営業収益は795億9千5百万円(同14.5%増)となりましたが、夏場の新型コロナウイルス感染症拡大等、引き続き厳しい事業環境が継続したこと等により、営業損失は3億6千万円(前年同期は121億8千7百万円の営業損失)となりました。

以 上